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O institucionalizaciji 
kritičke animalistike
Zaslužuju li životinje mjesto u akademiji? Kako izgleda teorij-
sko-praktični angažman u vidu zagovaranja životinjskih prava? 
Koje mjesto anarhija zauzima u klupama visokog obrazovanja? 
Predavanje je usmjereno na približavanje ideje teorijsko-aktivi-
stičkog pristupa kritičke animalistike te njegove institucionaliza-
cije na primjeru Sveučilišta u Lundu, Švedska u kojem je preda-
vačica provela studijski semestralni boravak. Razmatra važnost i 
svrhu institucionalizacije kritičke animalistike u vidu kolegija na 
sveučilištu, njegov potencijal u proširivanju i nadopuni kulturne 
animalistike, poglavito u vidu rekonceptualizacije životinje kroz 
intersekcijski, anarhistički i kritički pristup kojemu je vodeći kredo 
“totalno oslobođenje” – s jedne strane kulturnih kategorija i pre-
dodžbi s kojima u suvremenom društvu opterećujemo životinje, a 
s druge strane oslobođenje koje zagovara borbu 
za aboliciju životinjske eksploatacije u suvreme-
nom društvu. Glavni je fokus na predstavljanju 
sadržajne i izvedbene dimenzije kolegija “Criti-
cal Animal Studies – Animals in Society, Culture 
and the Media” s naglaskom na dizajn, proved-
bu i sadržaj kolegija, te njegovih specifičnosti 
u praktičnom radu koje proizlaze iz prisnosti s 
filozofijom anarhističke pedagogije.

PREDAVAČ

MIA FELIĆ diplomirala je sociologiju i etno-
logiju i kulturnu antropologiju na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu. Godine 2019. boravi na 
Institutu za sociološka istraživanja Sveučilišta 
u Lisabonu unutar Erasmus+ stručne prakse. 
Godine 2019. sudjeluje na međunarodnom 
znanstvenostručnom skupu “Migracijski pro-
cesi između Hrvatske i Južne Amerike. Povi-
jest, kultura i društvo” u organizaciji Instituta 
za migracije i narodnosti. 2020. godine orga-
nizira filozofsko-sociološke tribine “Društvo i 
tehnologija” u okviru dopunske nastave od-
sjeka za sociologiju Fakulteta hrvatskih studija 
u Zagrebu. Njeni istraživački interesi uključu-
ju odnos čovjeka i okoliša/životinja (socijal-
na ekologija, kulturna i kritička animalistika), 
društvene aspekte tehnologizacije, teorije 
post modernizma i sociologiju svakodnevice/
kritiku svakodnevnog života.
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